

سبق سینتیس (37) حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بیانات

مقصد

لو اور گڈ ڈے! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک کہانی سنانے والا ہے جو کسی خاص زبانی آن سے وابستہ ارد روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور کرنے آیا ہوں۔ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور انسان کون ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ انجیلوں میں یسوع کے بارے میں بتایا گیا ہے کہ انہوں نے خدا اور انسانوں کے بارے میں کچھ اہم بیانات دیے ہیں۔ یہ سننے کے لیے آپ کے لیے چند انتہائی متنازعہ ہیں کہ یسوع نے کیا نمک دیا ہے:

میتھیو 10: 28. 29 اور لوقا 12:5 انسانیت بمقابلہ الوہیت طاقت میں ان سے مت ڈرو جو جسم کو مار سکتا ہے لیکن روح کو نہیں مار سکتا، " بلکہ اس سے ڈرو جو روح اور جسم دونوں کو جہنم میں تباہ کر سکتا ہے۔ (NIV)

میتھیو 10: 34. 37 یسوع کے ساتھ آپ کا رشتہ آپ کا سب سے بڑا فرض ہے:

یہ مت سمجھو کہ میں زمین پر امن قائم کرنے آیا ہوں... کوئی بھی جو "اپنے باپ سے محبت کرتا ہے یا مجھ سے زیادہ ماں میرے لائق نہیں ہے۔ (NIV)

میتھیو 22. 37. 38 انسان کے سب سے بڑے فرائض:

خداوند اپنے خدا سے اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان اور اپنی ساری عقل سے پیار کرو۔ یہ پہلا اور سب سے بڑا حکم ہے۔ اور دوسرا اس کی "طرح ہے۔ اپنے پڑوسی سے اپنے جیسا پیار کرو۔ (NIV)

میتھیو 25:31، 32، 41 یسوع لوگوں کے جج کے طور پر:
جب ابنِ آدم اپنے جلال میں آئے گا، اور تمام فرشتے اس کے ساتھ ہوں گے، وہ "آسمانی جلال میں اپنے تخت پر بیٹھے گا۔ تمام قومیں اس کے سامنے جمع ہوں گی، اور وہ لوگوں کو ایک دوسرے سے الگ کر دے گا جیسے چرواہا "بھیڑوں کو بکریوں سے الگ کرتا ہے۔"

(NIV)

باپ نے یسوع کو کس کو بھیجا 16، b جان 3:15 تاکہ ہر وہ شخص جو اس پر ایمان لائے ہمیشہ کی زندگی پائے۔ کیونکہ... "خدا نے دُنیا سے اُپسی محبت کی کہ اُس نے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا تاکہ جو کوئی اس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے۔"

جان 3:36 ابدی زندگی کا وعدہ:

جو کوئی بیٹے پر ایمان رکھتا ہے اس کی ہمیشہ کی زندگی ہے، لیکن جو بیٹے کو رد کرتا ہے وہ زندگی کو نہیں دیکھے گا، کیونکہ خدا کا غضب اس پر رہتا ہے۔"

(NIV)

یوحنا 7:16 یسوع کے وعدے کہ خدا کو تلاش کرنے والے اس کی تعلیمات کو سچ پائیں گے۔

اگر کوئی خدا کی مرضی کو پورا کرنے کا انتخاب کرتا ہے، تو وہ جان لے گا کہ "آیا میری تعلیم خدا کی طرف سے آتی ہے یا میں اسے اپنے طور پر کہتا ہوں۔"

(NIV)

یوحنا 8:42، 54، 55 خدا یسوع کا باپ ہے

یسوع نے ان سے کہا۔ اگر خدا تمہارا باپ ہوتا تو تم مجھ سے محبت کرتے "کیونکہ میں خدا کی طرف سے آیا ہوں اور اب یہاں ہوں۔ میرا باپ جسے تم اپنا خدا کہتے ہو، وہی ہے جو میری تمجید کرتا ہے۔ اگرچہ تم اسے نہیں جانتے (NIV) "لیکن میں اسے جانتا ہوں۔"

جان 10:15، 17، 18 یسوع کی رضاکارانہ موت:

جس طرح باپ مجھے جانتا ہے اور میں باپ کو جانتا ہوں اور میں بھیڑوں... "کے لیے اپنی جان دیتا ہوں۔"

باپ کی مجھ سے محبت کی وجہ یہ ہے کہ میں اپنی جان صرف اس کو دوبارہ اٹھانے کے لیے دیتا ہوں۔ اسے کوئی مجھ سے نہیں لیتا، لیکن میں اسے اپنی مرضی سے دیتا ہوں۔"

(NIV)

یوحنا 14:1، 2، 6 یسوع خدا کا واحد راستہ ہے:

اپنے دلوں کو پریشان نہ ہونے دیں۔ خدا پر بھروسہ؛ مجھ پر بھی "بھروسہ کرو میں راستہ، سچائی اور زندگی ہوں۔ کوئی بھی میرے ذریعے سے باپ کے پاس نہیں آتا۔"

(NIV)

یوحنا 14:27 یسوع دل کا سکون دیتا ہے:

امن میں آپ کے ساتھ چھوڑتا ہوں؛ میرا سکون میں تمہیں دیتا ہوں۔ "میں تمہیں ایسا نہیں دیتا جیسا دنیا دیتی ہے۔ اپنے دلوں کو پریشان نہ ہونے دو اور نہ ڈرو۔"

(NIV)

مکاشفہ 22، 7، 9، 13، یسوع کی واپسی:

دیکھو، میں جلد آ رہا ہوں! مُبارک ہے وہ جو اس کتاب میں پیشینگوئی کے الفاظ کو محفوظ رکھتا ہے۔ میں الفا اور اومیگا ہوں، پہلا اور آخری، ابتدا اور انتہا ہوں۔ میں نے، یسوع نے اپنے فرشتے کو آپ کو کلیساؤں کے لیے یہ گواہی دینے کے لیے بھیجا ہے۔"

(NIV)

بحث

عام طور پر، انسانیت ان خیالات کو نہیں سمجھتی جن کا اظہار ان نمونوں کے مقابلے میں کیا گیا ہے۔ پھر بھی خیالات واضح اور غیر مبہم ہیں۔ مسئلہ الفاظ کا نہیں ہے۔ مسئلہ اس کا ناممکن ہے جس کا اظہار کیا گیا ہے، غیر متاثرین کے لیے، عیسیٰ کے دعوے دوسرے مذہبی بولنے والوں سے بہت مختلف ہیں۔ جو لوگ بغیر کسی تعصب کے الفاظ سنتے ہیں، ان کے لیے ناممکن ہے جو خدا کرتا ہے۔

خلاصہ

یسوع کے الفاظ کے نمونے کے متن کو بائبل بارڈ کے ذریعہ مزید وضاحت کی ضرورت نہیں ہے۔ جب مذہبی لوگوں کو پتہ چلتا ہے کہ یسوع کیا کہتے ہیں، تو بہت سے مذاہب (بشمول عیسائیت) کے لوگ ناراض ہوتے ہیں۔ بائبل بارڈ کو اس بات کی کوئی فکر نہیں ہے کہ کچھ لوگ یسوع کی انسانیت اور الوہیت، جنت اور جہنم کے درمیان فرق کو الوہیت کے دائرے میں حقیقی جہتوں کے طور پر قبول نہیں کرتے ہیں، کہ خدا کے ساتھ امن کا مطلب یہ نہیں ہے کہ زمین پر امن ہو، کہ لوگوں میں کوئی حقیقی مذہبی ہو۔ خدا کی عبادت کرنے کا فرض، کہ نرم یسوع مستقبل میں ایک سخت جج ہے، کہ عیسیٰ پر ایمان کا نتیجہ ایک جسمانی زندگی ہے جو ہمیشہ کے لیے قائم رہتا ہے، یہ کہ عیسیٰ جو مر گیا، دفن ہوا، اور دوبارہ جی اٹھا، لوگوں کا فیصلہ کرنے کے لیے واپس آ رہا ہے جس کی بنیاد پر نہیں ہے۔ انسان کی طرف سے مقرر کردہ اخلاقیات یا اعمال لیکن الہی قوانین کے روحانی تقاضوں کے مطابق۔

اس میں سے کوئی بھی سننے میں آسان نہیں ہے، لیکن یہ حقیقت ہی اس امکان کی تصدیق کرتی ہے کہ یہ حقیقی، سچا، اور (صحیح وقت پر) ہو گا۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے توجہ مرکوز۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔

پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ BibleBardUS@gmail.com

بھیجیں جو آپ پیش کرتے ہیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ